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Liebe Ruderfreunde, liebe Familien,
im nächsten Jahr soll es vom
 25.07.2021 bis zum 31.07.2021
 eine Familienfreizeit in Barßel geben.
Dort werden wir auf dem Gelände des Bootshauses vom Barßeler Ruderverein zelten. Darüber hinaus steht uns aber auch das Bootshaus mit seinen großzügigen Räumen und den sanitären Anlagen zur Verfügung. In einer großen Küche können wir gemeinsam daran arbeiten, dass keiner verhungert. Zudem gibt es direkt neben dem Verein ein Fußballfeld für den Sport nach dem Sport. Aber auch Fahrrad fahren in der Umgebung ist dort auf ruhigen abgelegenen Wegen für den Teil der Familie möglich, der sich (noch) nicht ins Boot traut.
Wir wollen es gerne für alle Interessierten offen gestalten, um so Einsteigern auch die Möglichkeit eines „Hineinschnupperns” in den Bereich Wanderrudern zu ermöglichen. Mit ausreichenden Bootsplätzen einerseits und vielfältigen Halb-/Ganztagsruderstrecken in der Umgebung des Bootshauses andererseits ist dieses ein attraktives Angebot für Familien, aber auch Neueinsteiger mit Interesse an altersgemischten Gruppen. Durch die Nähe zu Oldenburg sind auch kürzere Teilnahmen kein Problem. 
Da wir momentan nicht wissen, wie es im nächsten Jahr Corona bedingt aussieht, wollen wir uns alle Flexibilität erhalten. Das bedeutet, dass wir zur Not auch jederzeit nach Oldenburg zurück fahren und uns nur tagsüber dort aufhalten können.
Die zentrale Idee dieses Angebotes ist es Familien im Verein zusammen zu bringen und für diesen Bereich ein zusätzliches, attraktives Event zu schaffen. Wir sind gespannt, ob ihr das auch für so attraktiv haltet wie wir. Gebt uns dazu bitte bis Jahresende ein Feedback, ob das für euch interessant ist und ihr mit einer Teilnahme liebäugelt. Selbstverständlich können auch Mitglieder ohne Familie daran teilnehmen. Eine klassische Wanderfahrt wird das jedoch nicht: lasst uns da mal was Neues ausprobieren (übrigens: so ganz neu ist die Idee leider doch nicht. Sowas gab es schon mal vor über 30 Jahren und es hatte eine sehr nachhaltige Entwicklung auf den Verein).
Für Fragen und Anregungen stehe ich Euch gerne zur Verfügung unter k.basedow@t-online.de 
